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Araştırma Makalesi
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Anahtar Sözcükler: Spor, Spor Psikolojisi, Spor Kültürü (En az 3 kelime, en fazla 5 kelime olmalı ve virgülle ayrılmış, yalnızca baş harfleri büyük yazılmalıdır)
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Research Article

Abstract
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Keywords: Sport, Sport Psychology, Sport Culture (Minimum 3 words, maximum 5 words, separated by commas, only initials should be capitalized)
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GİRİŞ
Çalışmanın konusu, gerekçeleri ile birlikte problem ve araştırmanın kuramsal ya da kavramsal çerçevesi ortaya konulmalıdır, temel kaynaklara ilişkin değerlendirme yapılmalı. Giriş bölümünün son paragrafında çalışmanın amacı, özgün değeri belirtilmeli. Giriş bölümünde tanımlar, kısaltmalar, varsayımlar ve sınırlılıklar, eğer varsa, bu bölümde gerekçeleri ile birlikte sunulmalıdır.
YÖNTEM
	Bu kısımda araştırmanın tasarımı, modeli hakkında açıklayıcı bilgiler ve gönderinize uygun olarak aşağıdaki başlıklar yer almalıdır.
Araştırma Grubu (Evren-Örneklem)
Örneklem büyüklüğünün tespit edilmesi için Güç analizi yapılması önerilmektedir. Calibri yazı karakterinde 12 punto, 1,5 satır aralığında iki yana yaslı olarak yazılmalıdır. İlk satır 1 cm içerden olmalı. Alt başlıklar 1 cm içeriden başlamalı. Çalışmanın etik kurul onayının nereden alındığı, sayı ve tarihi belirtilmelidir. Etik Kurul Belgesinin aslının, dergipark üzerinden makale gönderimi sırasında sisteme yüklenmesi zorunludur. Etik kurul alınmayan çalışmalar, değerlendirilme sürecine alınmadan reddedilecektir. Materyal ve yöntem bölümü alttaki başlıklara göre düzenlenmeli.
Veri Toplama Araçları
Bu kısımda veri toplama aracı olarak hangi envanterler kullanıldıysa, envanterler hakkında detaylı açıklamaya yer verilmelidir.
Verilen Analizi
	Bu kısımda yapılan veri analizi hakkında detaylı açıklamaya yer verilmelidir.
BULGULAR
Tablo başlığı Calibri karakterinde 11 punto büyüklüğünde yazılmalı, tablo başlığından sonra 6nk boşluk bırakılmalı. Tablolar APA stiline uygun verilmeli. Dikey çizgiler kullanılmamalı ve gözü yormamalı. Tablo başlığı, sayısı ile koyu karakterde belirtilmelidir. Tablo başlığının sadece ilk harfi büyük olmalıdır. Tablonun sayfaya sığmadığı durumlarda tablo uygun bir yerden bölünerek diğer sayfadan devam etmeli, sayfa başına “Tablo 2’nin devamı” başlığı koyulmalı. Tablo açıklamaları da Calibri karakterinde 11 punto büyüklüğünde olmalı.
TARTIŞMA
Çalışmada elde edilen bulguların literatür ışığında açıklanmasını ve tartışılmasını içermelidir. Literatürdeki çalışmalar ile karşılaştırılması, araştırıcının yorumu ile birlikte bu bölümde belirtilir. Bu bölümde bulguların ne anlama geldiğinden ve çalışmanın zayıf veya güçlü yönleri belir­tilerek bunların sınırlarından bahsedilmelidir. Çalışmadan elde edilen sonuçların günlük pra­tikte ne anlama geldiği, açıklanamayan sorular, gerektiğinde yeni varsayımlar belirtilmelidir.
SONUÇ VE ÖNERİLER
Araştırmadan elde edilen sonuçlar ve geleceğe dönük öneriler kısaca belirtilmelidir.
KAYNAKLAR
Kaynaklar APA-6 formatında, alfabetik sıralı olarak sıralanmalı (numaralandırma yapılmamalı),  Calibri 10 punto karakteride yazılmalı, Kaynaklar arasında paragraftan sonra 6nk boşluk eklenmelidir. Kaynağın varsa DOI numarası kaynakçanın sonunda belirtilmelidir.

Kaynaklar listesi, her bir çalışmanın ilk yazarın soyadının baş harfine göre alfabetik olarak sıralanır ve numaralandırılır.

Kaynaklar kısmında, aynı yazarın birden fazla makalesi varsa, yayın yılına göre en eski olandan başlanarak en yeni olana göre sıralanır.

Aynı yazarın aynı yılda yayımlanan, birden fazla yayını kullanılıyorsa (ya da aynı yazarlar grubu aynı sıralama ile bulunuyorsa), makale adlarının baş harflerine göre alfabetik sıralama yapılmalı ve her bir yılın yanına harf eklenmelidir.

Kaynaklar kısmında, yazarın hem tek yazarlı yayınları hem de birden çok yazarlı yayınları kullanılıyorsa, tek yazarlı olduğu yayın başa konulmalıdır.

İlk yazar aynı, ikinci ve üçüncü yazarlar farklı ise, ikinci yazarlardan adı alfabetik sıralamada önce gelen kaynak başa konulmalıdır. İkinci yazarların da isimleri aynı ise üçüncü yazarlara göre sıralama yapılmalıdır.
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